TOPLAMA PROBLEMLERI
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Agcc;to 6 serce, 8 90vercin vardir.

Agoc_:to toplom kac kus vardir?

Merve, Selim’den 6 yas bUHUk’(Ur. Selim
9 Hoslndo olduguno 96re, Merve |<o<;

©

b Hoslndodm?
(@ P5)
Siniftaki er|<e|<ler, kizlardan 3 fazladir. Ali 4 HOSIndOdIF. Azro, Ali'den 5 yas
Sinifta 14 kiz ol&uguno goére ’(oplom bUHUl(’(Ur. i|<isinin Hoslorlnm Jtoploml
- |<oc_ ogrenci vardir? |<oc_:t|r?
Q P5)

Otobuste 7 erkek, 6 kadin Holcu
vardir. Durakta 5 Holcu bindigine Sére

otobuste kac Holcu olmustur?

Ali 8 sogfo okumustur. Emre, Ali'den 5

soH'Fo fazla okumustur. “<isi toplom kac

soH{o okumustur?

17

2

P

Ali ile ablasinin Hoslorlmn arasinda 4
yas vardir. Ali 6 3O$|ndo olduguncl

gore, ikisinin Hoslormm toploml kactir?

Bahcede, 8 erkek; erkeklerden 2 fazla

kiz 6grenci vardir. Bohqede |<o¢ égrenci

vordr?




(3
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Bir aile birinci gt'm 5 e|<me|<, ikinci 9Un
4 ekmek Hemistir. Aile toplom kac

ekmek Hemi$tir?

Ali 10 sogfo okumustur. 14 sogfo
koldlglno 96re |<itop |<o<; SOH'FOCJIF?

(2

P

Eda’nin 5 |<|rm|2|, 4 mavi, 6 sari kalemi

vardir. Eda’nin toplom kac kalemi

Akvorgumdo 6 mavi, 8 kirmiz;, 7

turuncu IDCI'.II( vorcllr. Akvorﬁumdo

@

. vardir? Jcoplcm |<oc; balk vardir?
Q P5)
Sinifta 9 c'jgrenci vardir. Teneffuste 3 Al’nin 4 begoz, 5 sar, bunlarin
er|<el<, 4 kiz 6grenci girdigine gbre toploml kadar da kirmizi misketi vardir,
. sinifta kac égrenci olmustur? Ali’nin toplom kac misketi vardir?
(@ P3)

Elif 5 Hoslndodlr. Abisi, Elif'ten 3 yas

bUHUIdUr. i|<isinin HO$[OI"II’1II’\ toplclml

kactir’?

Ard|$||< uc SOHIdOh |<U<;U|< olan 5'dir. Bu

SCIBI[CIFII’\ toploml kactir’?




